

28 березня 2025 року Управлінням комунальних ресурсів Миргородської міської ради на сайті «Prozorro» опубліковано оголошення про проведення процедури відкритих торгів (з особливостями) за предметом: ДК 021:2015 45230000-8- Будівництво трубопроводів, ліній зв'язку та електропередач, шосе, доріг, аеродромів і залізничних доріг; вирівнювання поверхонь (послуги з поточного ремонту дорожнього покриття по вул. Магістральній в м. Миргород Полтавської області), за посиланням <https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2025-03-28-001011-a> .

На виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 16 грудня 2020 року №1266 «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 1 серпня 2013 р. № 631 і від 11 жовтня 2016 р. № 710» для забезпечення прозорості обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, Управління комунальних ресурсів Миргородської міської ради інформує про наступне.

Очікувана вартість поточного ремонту визначена на підставі обґрунтованих трудових та матеріально технічних ресурсів та їх вартості, обчисленої у поточному рівні цін, а також відповідно до КНУ «Настанова з визначення вартості будівництва».

Очікувану вартість та розмір бюджетного призначення розраховано на підставі дефектного акта, яким визначено обсяг необхідних робіт (послуг), які потребують проведення в поточному році. Розрахунковим методом вираховано орієнтовну вартість предмету закупівлі, виходячи з розрахунку орієнтовної вартості ремонту дорожнього покриття із застосуванням щебенево-піщаних сумішей (за результатом моніторингу цін, що склались в Полтавській області), часткової інфляції вартості матеріальних ресурсів та паливно-мастильних матеріалів, орієнтовної вартості щебенево-піщаної суміші з транспортуванням до місця виконання робіт (послуг).

Враховуючи все вищевикладене спеціалістами за допомогою програмного комплексу АВК було визначено, що орієнтовна вартість послуг у відповідності з технічним завданням буде становити 1 382 372,00 грн. Підсумовуючи вищезазначене, очікувана вартість предмета закупівлі визначена на підставі обґрунтованих трудових та матеріально-технічних ресурсів та їх вартості, обчисленої у поточному рівні цін, та з урахуванням вимог КНУ «Настанова з визначення вартості будівництва».

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі складені у відповідності до Технічних правил ремонту і утримання вулиць та доріг населених пунктів, затверджених наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 14.02.2012 № 54 (із змінами і доповненнями від 07.12.2020 року), ДБН В 2.3-5:2018 «Вулиці та дороги населених пунктів»; Закону України «Про благоустрій населених пунктів» та Правил благоустрою територій населених пунктів Миргородської міської територіальної громади, ГБН Г.1-218-182:2011 «Ремонт автомобільних доріг загального користування. Види ремонтів та переліки робіт», затверджених наказом Державної служби автомобільних доріг України від 23 серпня 2011 року № 301.